
9 êëàññ Ãåîìåòðè÷åñêèé ðàçíîáîé 16 ìàðòà 2017

1. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà Ia � öåíòð âíåâïèñàííîé îêðóæíîñòè,

êîòîðàÿ êàñàåòñÿ ñòîðîíû BC. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè A, B, C è öåíòð

îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABIa ëåæàò íà îäíîé îêðóæíî-

ñòè.

2. Äàí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC ñ ïðÿìûì óãëîì C. Íàé-
äèòå íà ãèïîòåíóçå AB âñå òî÷êè X òàêèå, ÷òî AX ·BX = CX2.

3. AL � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà ABC, K � òî÷êà íà ñòîðîíå AC
òàêàÿ, ÷òî CL = CK. Áèññåêòðèñà óãëà B è ïðÿìàÿ KL ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå P . Äîêàæèòå, ÷òî AP = PL.

4. Â âûïóêëîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD îêðóæíîñòè, âïèñàííûå â

òðåóãîëüíèêè ABC è ADC, êàñàþòñÿ. Äîêàæèòå, ÷òî îêðóæíîñòè,

âïèñàííûå â òðåóãîëüíèêè BCD è BAD, òîæå êàñàþòñÿ.

5. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë A ðàâåí 60◦. Áèññåêòðèñû BB1, CC1

ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå I. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êà, ñèììåòðè÷íàÿ A îòíî-

ñèòåëüíî B1C1, ëåæèò íà ñòîðîíå BC.

6. Íà âûñîòå AH îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíà òî÷êà

X. Ïðÿìûå BX è CX ïåðåñåêàþò ñòîðîíû AC è AB â òî÷êàõ B1 è

C1 ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî ∠C1HA = ∠B1HA.

7. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë A ðàâåí 120◦. Äîêàæèòå, ÷òî OH =
AB + AC, ãäå O è H � öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè è îðòîöåíòð

ñîîòâåòñòâåííî.
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